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та формувати системне мислення, необхідні для професійної діяльності 
майбутніх лікарів. Крім того, автоматизація процесу пошуку інформації 
значно скоротить час на підготовку до занять як для здобувачів освіти, так 
і для викладачів, підвищуючи ефективність навчального процесу. 

Отже, впровадження навчальної бази даних із підтримкою штучного 
інтелекту є перспективним рішенням для оптимізації міждисциплінарної 
інтеграції природничо-наукових освітніх компонентів. Така система 
сприятиме підвищенню якості освіти шляхом персоналізації навчального 
процесу, розширення доступу до інтегрованих знань та автоматизації оцінки 
знань здобувачів освіти. У сучасних умовах цифровізації освіти створення 
подібної платформи є не лише бажаним, але й необхідним кроком для 
формування компетентних і системно мислячих фахівців у галузі медицини. 

 
 

ОСВІТНІЙ КОМПОНЕНТ «ІНФОРМАЦІЙНА ПОЛІТИКА 
ТА ЦИФРОВІЗАЦІЯ СФЕРИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я» 

ЯК СКЛАДОВА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 
D4 «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» 

 
Мельниченко О. А., Рисована Л. М., Радзішевська Є. Б. 

Харківський національний медичний університет, м. Харків 
 
У сучасному світі стрімкий розвиток цифрових технологій 

та інформаційних систем суттєво змінює підходи до управління як 
на державному, так і на місцевому рівнях. Інформаційна політика стає 
основою для впровадження ефективного електронного врядування, 
забезпечення прозорості, підзвітності влади, а також налагодження 
комунікації між державою та громадянами. Особливого значення 
інформаційна політика набуває в умовах цифрової трансформації глобальної 
економіки (сфера охорони здоров’я не є виключенням), яка вимагає від 
і фахівців (зокрема, з публічного управління) не лише базових знань, але 
й володіння сучасними інформаційними технологіями. Саме тому глибше 
вивчення механізмів реалізації державної інформаційної політики 
та цифровізації сфери охорони здоров’я нині є однією з ключових умов для 
формування у здобувачів вищої освіти професійних компетенцій, необхідних 
для вирішення складних управлінських завдань, пов’язаних з подальшим 
розвитком територій та національної економіки. 

Передусім слід зазначити, що інформаційному суспільству притаманне 
постійне зростання обсягу інформації, а також зростає актуальність 
збереження комерційної та національної таємниці, уникнення впливу 
ворожого ІПСО тощо. Саме тому публічні службовці мають уміти отримувати, 
опрацьовувати, сегментувати, перевіряти на достовірність і належним чином 
використовувати доступну інформацію, приймаючи управлінські рішення, 
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готуючи правові акти, надаючи інформацію у ЗМІ, здійснюючи публічні 
виступи тощо. Важко перебільшити значущість (політичну, економічну, 
соціальну…) помилки, оскільки в такий спосіб формується «матриця», 
завдяки використанню якої оцінюються поточні/минулі події, формуються 
очікування тощо. При цьому це стосується не лише посадових осіб органів 
публічної влади, а і населення, представників бізнесу, іноземних партнерів, 
міжнародних організацій тощо. Тобто потрібно використовувати інформацію 
як ресурс для захисту національних інтересів, забезпечення збалансованого 
суспільного розвитку, протидії ворожому ІПСО та упередженій позиції 
заангажованих ЗМІ тощо. 

Формування сучасного інформаційного суспільства було б неможливим 
без належного технічного та програмного забезпечення. При цьому «залізо» 
виготовляється переважно у високорозвинених країнах світу, а от чимало 
сучасного програмного забезпечення (Дія, електронний уряд, ЕСОЗ тощо) 
є надбанням України. Проте наразі замало вміти користуватися ПК 
і гаджетами, необхідно досконало володіти спеціалізованим програмним 
забезпеченням, що дозволяє оперативно поширити інформацію між 
інституціями, уникнути корупції, захистити персональні дані, а також 
забезпечити право громадян на доступ публічної інформації, розвиток 
цифрової економіки, прозорість управлінських рішень, інформаційну гігієну 
та кібербезпеку тощо. 

Усвідомлення важливості вищенаведеного спонукало фахівців ХНМУ 
ввести освітній компонент «Інформаційна політика та цифровізація сфери 
охорони здоров’я» до освітньо-професійної програми «Управління у сфері 
охорони здоров’я» другого (магістерського) рівня спеціальності D4 «Публічне 
управління та адміністрування» як обов’язковий з виділенням 6 кредитів 
ЄКТС. Завдяки цьому забезпечується якісна підготовка здобувачів вищої 
освіти не лише до складання ЄДКІ, а й до подальшої професійної діяльності. 
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В урядовому документі «Концептуально-референтна рамка цифрових 

компетентностей працівників сфери охорони здоров’я та забезпечення 
розвитку інформаційної культури, цифрової грамотності (цифрової 
освіченості), кібербезпеки і кібергігієни працівників сфери охорони здоров’я» 
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